

洛阳晚报微博地址 <http://weibo.com/lywanbao>

转到 链接



<http://weibo.com/lywanbao>  
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>  
<http://t.qq.com/lywanbao>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注

## 微图片



@冷笑话  
精选:注意,我们中间出了一个叛徒!

## 微读书



@Millerko 米可:你拒绝付出,直到在无数次考验中确认对方爱得炽烈才舍得放心去爱,可往往这个时候,那个爱你的人已经转身而去了。  
——《错过》

## 微笑话

@全球冷笑话段子:我有一个女同学,她喜欢在书桌上放一面镜子。每当不想学习的时候她就照镜子,并对着镜子说:“唉,都长成这样了还不好好读书,将来能干什么?”她的成绩一直在我们班名列前茅……

@下个遇见:上高中时,很胖的我喜欢上了较瘦的学长,可是三年来他一直不接受我。毕业后我变得较瘦,学长向我表白了,可是他现在好胖啊,我该怎么办呢?

@气克卷儿:表妹上高三,他们班里的标语板上贴满了励志标语,但学生们很会苦中作乐,把标语板当涂鸦墙。于是,学生每天一进班,就能看见这样的“标语”:“学海无涯,回头是岸”“你睡觉的时候别人在奔跑——睡自己的觉,让别人跑去吧”“每日三省吾身:去哪儿吃、吃什么、吃多少”……

## 非常网闻

曾经有一份真挚的爱情摆在你面前,你却磨蹭了一万年……昨日是5·20网络表白日,你抓住这个示爱的机会了吗——



# 爱,就一个字

### 灯光示爱

近日,一张来自湖南工业大学微博的表白照片走红,照片上由教学楼的灯光组成的“I LOVE YOU”的图形,羡煞了不少网友。

为了准确呈现效果,这名网友把教学楼的每个窗户都编了号。这个创意被上传到微博后迅速成为热门话题,不少网友赞叹:“太有创意了,这是美好的青春回忆。”



## 一个人的大肚皮好孤独 一家人的大肚皮很有爱

看看漫画家是怎么向老婆和老婆肚子里的孩子表达爱意的吧——陪着老婆“怀孕”!

近日,漫画家成涛在微博上上传了一组自己和老婆的手绘“大肚照”,萌翻了不少网友:“好可爱,太有创意啦!”

### 微博传情

昨日,用微博传情成了不少网友的最爱:“一个人的旅途太漫长,如果你愿意,我希望拉着你的手,一起奔跑,一起寻找我们的幸福!”“我愿化成一座石桥,经受五百年的风吹,五百年的日晒,五百年的雨打,只求你从桥上走过!”很多网友认为这样的表白方式是最有用的——看看有多少网友发微博说后悔当年误听了甜言蜜语,就知道有多少人曾被甜言蜜语蛊惑。

与爱情有关的节日如此之多,免不了被一些网友调侃:“天天表白,那脸皮得多厚啊。”“情人节送礼物理所应当,但如果每个月都送,那就等着破产吧。”

### 网友声音

@萍水相逢:我和老公结婚已经4年多了,生活还是那么和谐——早餐吃咸鸭蛋都是我吃蛋黄他吃蛋清,午餐我吃瘦肉他吃肥肉,晚上我做饭他洗碗。

@FI:到现在他还是每个星期都给我送花,想当年他省吃俭用买了钻戒在大街上向我求婚,我当时都傻了。

@s:去年冬天去男友家,因为天冷,他妈妈特意给我买了双棉鞋。男友给我穿棉鞋的时候,我感觉鞋子很暖和,就随口问了句,他随口回答我:“我用吹风机吹了一会儿棉鞋。”虽然只是一件小事,但现在想起来我心里还是暖暖的。

(据《西安晚报》)

### 网络趣图



“只要愿意发现,身边处处是浪漫。”……

许多准爸妈看完漫画后甚至打消了去影楼拍摄孕妇照的念头,转而在肚皮上做起“文章”来。

(据《扬子晚报》)